

「夜享水城直通车」来了!



我为群众办实事

市民体验「夜享水城直通车」

本报讯(文/图 记者 许金松)
“哇,快看,好漂亮的公交车!”6月9日晚,夜幕下,灯带装饰的Y1、Y2路公交车闪闪发光,成为水城街头一道流动的风景,吸引市民争相乘车体验。当晚,备受关注的Y1、Y2路“夜享水城直通车”如约而至,两条精品线路投入试运行,试运行期间免费乘坐,以便市民夜间出行,助力城市夜间经济提质升级。

夜间公交车开通前期的宣传预热引发社会关注,乘车夜游水城,来一次沉浸式的体验,早已让很多市民满怀期待,杜杰便是其中之一。当晚,在聊城职业技术学院公交站,杜杰带着孩子登上了Y1路公交车,粉色的窗帘,漂亮的星星灯饰,无处不在的花卉装饰……这些暖心细节营造出的温馨乘车环境,让她眼前一亮。

随着车辆的启动,满载乘客的Y1路公交车一路向前,途经阿尔卡迪亚小区、市委党校家属院、缤纷日月城、汽车总站、万达广场、金柱康城、水城华府、一品家苑、水城中街、五星百货、顺吃家居、新东方广场、金鼎商厦、铁塔商圈、银座南城、闸口、鲁西科技广场、米市街、古城商圈、朱雀街等站点,最后到达凤凰台。

沿途站点,不时有市民上车体验。车辆运行期间,水城的街景、风景尽收眼底,乘车市民不时举起手机、相机记录途中美景。“公交车经过的地方,都是市民平时生活中出行热度较高的地方,也是聊城最美、最繁华的地方,一路美景,这趟公交车坐下来心情都变美了!”杜杰说。同乘此车的高二学生朱海胜表示:“公交车很漂亮,座位也很舒服,还能欣赏到沿途的美景,真是太棒了!希望更多人前来体验,也希望更多外地游客来聊城看美景、品美食。”

Y1路公交车广受称赞,Y2路公交车运行路线同样出彩。从月季里文旅街区出发,途经长江路、华山路、珠江路、光岳路、湖南路、花园路、文化路、柳园路(古城商圈)、利民



市民在拍摄沿途美景

路等站点,最终到达铁塔夜市(铁塔商圈),满足了广大市民的出行需求。“夜享水城直通车”首班18:30,末班22:00。两条“夜享水城直通车”公交专线的运营,必将助力水城夜经济焕发新活力。



漂亮温馨的乘车环境

本报讯(记者 薛蓓蓓)6月12日记者从市发改委获悉,近日《关于明确聊城至临清、茌平、东阿城际公交线路继续执行每人每次2元、3元或5元阶梯票价政策。

我市特殊群体可免费乘坐城际公交

《通知》根据成本监审情况及财政补贴机制,结合我市惠民公交改造运行情况而定,进一步规范我市城际公交价格管理工作。”市发改委价格管理科科长赵璇说。根据国家、省、市相关优惠政策,《通知》明确60周岁以上老人、残疾人、现役及伤残军人等特殊群体可凭有效证件免费乘车;6周岁(含)以下或者身高1.2米(含)以下儿童免费乘车;6—14周岁或者身高为1.2—1.5米的儿童乘车执行半价优待。

党报热线

电话:0635-2921234
18663508506
QQ:549542711
邮箱:lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

党报热线帮你办

工地施工影响居民正常生活 执法部门现场办公解民忧

本报讯(记者 张目伦)近日,市民李先生通过聊城日报社党报热线2921234反映,东昌府区道口铺街道十八里村南头有一处项目建设工地,常有渣土车超载运输、夜间施工等情况,严重影响附近居民正常生活。同时,该工地还存在乱倒、露天存放建筑垃圾现象,造成环境污染。

东昌府区综合行政执法部门接到本报记者转交的线索后,第一时间与李

先生沟通、核实。确认相关信息后,立即组织工作人员前往工地现场执法,将违法渣土车予以查扣,责令该工地负责人妥善处理建筑垃圾,及时解决了这一问题。

6月7日,李先生向党报热线回复称,该工地乱倒建筑垃圾的问题已经得到处理,裸露土地覆盖上了绿网,渣土车也已经停运,附近居民对执法部门的及时处理和党报热线的关注表示感谢。



“生命之栏”岂能随意翻越

■ 赵宗锋

公交车上,每当车辆停靠站,提示音总会响起,提醒乘客下车后要走人行横道,不要横穿马路,不要翻越护栏等等。对于出行安全的宣传教育,可以说延伸到了每一个细节。

但每年,因为过马路导致的交通事故依然不少。因为行人翻越护栏出现的意外,更是有时发生。诸如,卡在护栏上下不来、造成护栏损坏或身体受伤、与机动车发生相撞事故……本来作为维护交通秩序干预设施的护栏,硬是被不少人当成了抄近道的“捷径”。

其中原因不难理解:觉得人行横道太远,想着省力气,或者干脆就是从众心理作怪,看到别人抄了近道,自己也不想省点事,甚至有人会觉得现有的护栏开口设置不合理……殊不知,过马路从

来不是也不应该是随心所欲、想怎么走就怎么走的。在川流不息的马路上,护栏是把危险阻隔在外的一道有形的墙,恰恰是为形成行人和车辆互不干扰的正常交通秩序而生。行人翻越护栏,就是在主动舍弃这种保护机制,置自己的生命于不顾。

从世界上第一条交通护栏被安放在马路上开始,人们对于护栏设施质量、安装标准规范以及因此与交通秩序之间平衡关系的研究就从未中断。一些高科技的新型护栏近年来不断涌现,但所有的交通安全事故案例都警示我们:最安全的出行方式,还是遵守交通规则。

道路千万条,安全第一条。翻越护栏,既不雅观也属违法,既不文明也不安全。“跨栏”之前想一想,何必非要冒这个险呢?

广角镜

开展宣讲36场次,培训1000余人 高唐县为基层送去护童“宝典”

本报讯(通讯员 陈雪媛)6月6日,高唐县农村留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”活动全面完成,此次活动共开展宣讲36场次,培训1000余人,发放宣传单1000余份,实现全县12个镇街、781个村(居)全覆盖。

为广泛宣传儿童福利保障和未成年人保护相关法律法规政策,以实际成效推进高唐县“奋进新征程,同心护未来”主题活动走深走实,该县民政局结合工作实际,统一部署,统筹协调,认真做好活动流程、会场布置、人员组织等工作,制定宣讲方案,明确宣讲重点,创新宣讲方式,丰富宣讲内容,注重宣讲实效,深入全县12个镇街开展农村留守儿童和困境儿童关爱保护“政策宣讲进村(居)”活动。

为确保宣讲实效,高唐县民政局通

过购买第三方服务,委托德福社工社遴选心理咨询师、社会工作者等专业人员组成宣讲团队,通过制作PPT课件、印发宣传册、制作展板等方式,结合实际案例对留守儿童、困境儿童的帮扶救助政策、新修订的《民法典》《中华人民共和国未成年人保护法》等相关政策法规进行详细解读,为基层未成年人保护工作者送上了护童“宝典”。

政策宣讲,就是让党的一系列儿童关爱保护理论政策“飞入寻常百姓家”,在基层更好地扎根结果、落地生花。高唐县已连续4年开展“政策宣讲进村(居)”活动。高唐县民政局将继续深入做好农村留守儿童与困境儿童关爱保护工作,切实维护农村留守儿童、困境儿童的合法权益,让他们健康快乐成长。



6月12日,在茌平区冯官屯镇前张新村新时代文明实践站,志愿者和过生日的老人一起切蛋糕。近年来,茌平区积极推进社会救助“多元帮扶”,全力打造“茌援你”社会救助品牌,充分发挥社会救助在保障基本民生、促进社会公平、维护社会稳定方面的兜底性作用。

■ 本报通讯员 马红坤 高秀丽

外眼看聊城

谈合作 话发展

20余名外国专家走进莘县农业科技园区



外国专家参观种植大棚

本报讯(文/图 记者 崔威)“莘县香瓜太好吃了。”近日,在莘县香瓜博物馆展厅里,一位来自卢旺达的食品科技专家,一边品尝着香瓜,一边赞不绝口。

来自以色列、法国、日本、巴基斯

坦等10余个国家的20多名外国专家和国内30多名专家学者齐聚莘县,“零距离”体验了中国乡村发展魅力。他们现场参观考察了山东旭日农业科技有限公司、莘县香瓜博物馆、莘县农产品质量安全追溯平台、中原现代农

业嘉年华等现代化农业发展项目。

“中原现代农业嘉年华集科技、体验、节庆、文创展示于一体,分蔬韵高科、菌倾天下、农耕年华等十大主题场馆。”伴随着导游的介绍,各国专家们边走边看,兴趣盎然,不时用手机记录所见。

“这是我第一次在同一个场馆中看到这么多类型的植物,而且把农牧业、旅游业和文化产业科学地深度融合。”在旭日农业科技有限公司,希杰(聊城)生物科技有限公司的外籍专家惊喜地说,“莘县以全新方式和视角,诠释了什么是现代农业,什么是农业旅游,什么是农业文化。”

在莘县香瓜地标馆内,许多外国专家在莘县香瓜产业发展历史文化墙下驻足良久。地标馆以香瓜为主题,从香瓜的起源开始,以图表和实物的方式,展现了近30年来,香瓜产业给莘县农业发展带来的巨大变化。

“功夫不负有心人。三十年辛苦耕耘,铸就了莘县‘中国香瓜之乡’的美誉”,一位来自美国的农业专家感慨地说。

“我们要做中非农业合作的典范,实现互利互惠,合作共赢。”当谈到合作方面的问题时,一名来自非洲的外籍专家表示,目前他们国家已履行完与中国进行农产品进出口的有关法律程序,“我希望把莘县的农业技术和农产品尽快引入到我们国家。”

“莘县要发挥人才优势,让人才优势转化为科技优势,促进农业技术水平进一步提高。”在莘县农业安全科技展示厅中,一位以色列农业专家说。据了解,该专家在其国内和国际学术期刊及杂志上发表有50余篇论文和专著,掌握数十项农业科技核心技术和农作物新品种成果。她进一步建议,莘县要通过建设脱毒组培室、无毒原种保存圃等,聚焦打造区域性特色人才中心,构建起全环节提升、全链条增值、全产业链融合的现代果业产业和人才集聚体系。

“逛逛嘉年华、尝尝小香瓜,生态农业好、风景美如画。”几十名外籍专家,用不太标准的中文,一起朗诵起刚刚导游学到的“打油诗”,引得周围游客哈哈大笑。